termocaldaie camino stufe a pellet
wood-open fireplaces pellet stoves
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Al calore e all’'allegria che da sempre contraddistin-
guono l'uso del caminetto si aggiungono nuove
funzioni al passo coi tempi. Le termocaldaie camino
Diankamin, infatti, si propongono come unica fonte
di calore per il riscaldamento e la produzione di
acqua calda sanitaria.

Diankamin ha progettato linee differenti per rispon-

dere a diverse esigenze: serie America, serie
Oceania e serie Europa.
La serie America, concepita come elemento

d‘arredo finito, presenta vari modelli per adattarsi ai
diversi contesti architettonici, classico e moderno.
La serie Oceania con il nuovo modello piramidale, si
impone anch’essa come elemento d'arredo finito.
La serie Europa invece, € stata progettata lasciando
massima liberta di rivestimento, secondo il proprio
gusto.

Produzione

Diankamin ha scelto per la produzione delle
termocaldaie camino e stufe le tecnologie
pib  innovative presenti sul mercato,
ponendo particolare attenzione alla prati-
cita e funzionalita.

Lintera linea di produzione & suddivisa per
componenti, utilizzando macchinari
all'avanguardia che garantiscono la perfetta
realizzazione di ogni singolo componente, il
tutto & poi assemblato manualmente da
operatori specializzati che grazie alla loro
passione ed esperienza in questo settore
fanno dei prodotti Diankamin un wvero
SUCCesso.

Production

Diankamin has chosen the most innova-
tive technologies on the market, for pro-
duction of wood-open-fireplaces and
stoves with careful attention to practicality
and functionality.

The production line is subdivided using
vanguard machinery thath guarantees per-
fection of every single component. All is
assembled manually by specialized per-
sonnel, whose passion and experience
makes the Diankamin's products highly suc-
cesful.
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To the heat and joy that always distinguishes fire-
place use, new functions are added in order to stay
in step with the modern times.

The Diankamin fireplaces, in fact, propose them-
selves like the only one source for heating and hot
sanitary water production.

Diankamin has designed three different lines that
meet a variety of needs:

the America series, conceived as an element of
complete furnishings, adapts to various architec-
tural contexts, from modern to classic;

the Europa series, instead, has been planned
leaving maximum freedom of covering, according to
different personal tastes; the new Oceania
series,evolutionizes the America series, and is a
unique model, conceived to adapt itself to any
architectural context.

Qualita

Le termocaldaie camino Diankamin rappre-
sentano la massima espressione in termini
di qualita, il rapporto di prova effettuato
presso listituto Giordano Spa di Rimini cer-
tifica il brillante esito di tutti i test previsti
con un rendimento fino all’'83%.

Inoltre, tutti i prodotti Diankamin sono
conformi alle normative Europee " €"”
Grazie ai brillanti risultati derivati dai test,
Diankamin offre una garanzia di 7 anni a
decorrere dall’'anno di costruzione della
caldaia che viene stampata nella parte
interna del frontalino estraibile.

Quality

The Diankamin wood-open fireplaces rep-
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resent the maximum expression in terms of

quality.

The test made at the the Istituto Giordano

Spa of Rimini certifies the brilliant results of

all the tests previewed with a total render-

ing of 83%.

More over, all Diankamin products are con-

sistent to European norms “(€"”

Thanks to the brilliant derived from the

tests, Diankamin offer a guarantee of 7

vears to have effect from the year of pro-

duction of the fireplace, that comes printed

to the inner part of the front panel.
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Particolarita

Le termocaldaie camino Diankamin grazie
alla tecnologia che li supporta e al know-how
acquisito da tutto lo staff tecnico presentano
una serie di peculiarita che le rendono
ancora piG efficienti:

= Valvola di scarico fumi installata all'interno
della caldaia che consente di ottimizzare la
resa e di evitare ritorni di fumo
nell’'ambiente;

Sistema di scarico a doppio e a triplo passag-
gio che aumenta la resa e impedisce le dis-
persioni di calore;

= Valvola a farfalla automatica, presente
all'imbocco della canna fumaria che regolar-
izza e ottimizza lo scarico dei fumi;

= Doppia apertura della serranda, a scorri-
mento verticale e a rotazione orizzontale per
facilitare il carico della legna e la pulizia del
vetro;

= Vernice epossidica in polvere ad alta
resistenza al calore e al graffio che permette
di avere sempre la stessa tonalita di colore
nel tempo;

= Frontalino completamente estraibile al fine
di evitare la rimozione del corpo caldaia per
qualsiasi tipo di intervento;

= Piano fuoco realizzato con due lastre affian-
cate in acciaio con griglia centrale per il pas-
saggio della cenere ed estraibili in caso di
necessita;

= Cassetto raccogli cenere completamente
estraibile per facilitarne la pulizia;

= Vetro ceramico ad alta resistenza al calore.

Prestazioni

Le termocaldaie camino Diankamin sono il
frutto dell’'unione tra passione artigiana e
innovazione tecnologica. Grazie alle compe-
tenze tecniche impiegate in fase di proget-
tazione e in fase di produzione, all’utilizzo di
materiali e attrezzature all’avanguardia, le
termocaldaie camino Diankamin offrono
prestazioni con ottimi risultati in termini di:
affidabilita, in quanto testate per lungo
periodo su resistenza al lavoro e all’'usura;
risparmio, sia per elevato rendimento
termico che facilita di montaggio e
manutenzione;

versatilita, perché utilizzabili in associazi-
one o in sostituzione del normale sistema di
riscaldamento

Performances

Particulars

The Diankamin wood-open fireplaces thanks to
the technology which support them and the
know-how acquired from all the technical staff,
offers many peculiarities and return them more
efficient:

= Shutter valve installed inside of the fireplace
that concurs to optimize the yield and to avoid
smoke returns inside;

System of double and triple passage of the smoke
that increases the yield and prevent heat disper-
sions;

= Automatic butterfly valve, which is on the mouth
of the chimney that regulates and optimizes the
outlet of the smoke;

= Double opening of the shutter, vertical sliding
and flag opening to facilitate the loading of the
wood and the cleaning of the glass;

* Epoxy varnish in powered, high resistance to
heat and scratches that permits to have the same
tonality of color in the time;

= Front panel completely removable to avoid the
removal of the fireplace body for any kind of
maintenance;

» Fire base plate realized with two steel slabs
placed side by side with central grill for the
passage of the ash and removable for any case;
= Ash drawer completely removable to facilitate
the cleaning;

= Ceramic glass high resistance to heat.
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The Diankamin wood-open fireplaces are
the result of the union between artisan
passion and technological innovation.
Thanks to the technical competencies
employed in phase of production and to the
use of advanced raw materials and equip-
ment, the Diankamin wood-open fireplaces
offer optimal performances in terms of:
Reliability, because tested for a long
period for resistance and for wear and tear;
Saving, for it's elevated thermal efficiency
and for facility in assembly and in mainte-
nance;

Versatility, because usable in association
or substitution of the normal heating
system.
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code: 412-TFH29

NOTE TECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS

POTENZIALITA | THERMAL OUTPUT i 300

Keal 'h 29200
POTENZA TERMICAUTLE i i

Keal Th 19700
RENDMENTO GLOBALE | CLOBAL RENDERIG % 833
CONSUMO DILEGNA/ CONS UM/ Ka/h 80
SUPERFICEE TOTALE DI SCAMBIO P 35
SUPERFICEE RISCALDABLE MAX /A e 180
PRODUZIONE ACQUA CALDA SANTARIA Y WATER PR Ut fmin 2
CONTENUTO ACQUA CALDAIA T WA Lit 8
PESOAVUOTO | WEIGHT ENPTY Ka 25
DIMMETRO CANNA FUMARIA / D1 mm 250
PRESSIONE MAX ESERCIZIO CALDAIAf 1117 Bar 15

La termocaldaia camino Fashion é stata progettata
per lasciare la pit ampia possibilita di personaliz-
zazione nel rivestimento.

La linea semplice e pulita consente interventi
autonomi per inserirla armonicamente in diversi
contesti architettonici, regalando atmosfera e
fascino alla vostra casa e garantendovi tutta la
qualita del marchio Diankamin.

La termocaldaia camino Fashion & la soluzione
ideale per chi desidera comfort e funzionalita con
un occhio all'estetica.

termocaldaie camino

wood-open Tireplaces

The America Fashion wood-open fireplace is
planned in order to leave more wide possibilita to
personalize the covering (facing).

Simple, clean line allow independent intervention
to insert various harmonic architectural selection,
giving a personal atmosphere and charm to your
home.

A guarantee of Diankamin brand quality.

The America Fashion fireplace is the ideal solution
for everyone that wishes comfort, functionality
and attention to aesthetics.
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NOTE TECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS

code: 412-TNC29

POTENZIALITA / T+ o 500
Keal b 29200
POTENZATERMICAUTLE | HEATING THERMAL OUTRUT . <00
Keal ' h 19700
RENDMENTO GLOBALE / CLOBAL RENDERING : =
CONSUMO DILEGNAT CONS Kg/h 80
SUPERFICEE TOTALE DI SCAMBIO | 7 P 35
SUPERFICIE RISCALDABLE MAX [ 114 m 180
PRODUZIONE ACQUA CALDA SANTTARIA Ui fmin 2
CONTENUTO ACQUA CALDAIA | Lt o8
PESOAVUOTO | WEIGHT (EMPT ks 265
DIAMETRO CANNA FUMARIA | DAL mm 250
PRESSIONE MAX ESERCIZIO CALDAIA/ 1/ pes =

La termocaldaia camino New Classic crea
ambienti di grande atmosfera grazie a linee
morbide ed eleganti, si presenta come un
elemento d'arredo finito e si sposa perfettamente
con arredamenti in stile classico.

E’ caratterizzata da due colonne laterali ed una
greca centrale ed & stata progettata con le pil
avanzate tecnologie Diankamin per garantire
funzionalita e praticita d’'uso, tanto da essere
completamente ispezionata e montata.

The New Classic wood-open fireplace creates an
ambient of soft and elegant lines, that easily
blend with classic furnishing.

It is characterized with two lateral columns on
the sides, and the central part finely shaped.

It has been planned with the most advanced
Diankamin technologies in order to guarantee
functionality and practicality, for inspection and
installation.
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code: 412-TMD29

NOTE TECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS

POTENZIALITA | THERMAL OLITFUT w o0

Keal ' h 29200
POTENZA TERMICA UTLE | HEATING THERMAL Kw 22880

Keal'h 19700
RENDIMENTO GLOBALE / GLOAAL RENC % 83
CONSUMO DILEGNA/ O Kg/h 80
SUPERFICIE TOTALE DI SCAMBIO | 70 m 353
SUPERFICE RISCALDABLLE MAX / 114 m? 180
PRODUZIONE ACQUA CALDA SANTARIA PR Lit./ min 12
CONTENUTO ACQUA CALDAI T 1 L 8
PESOAVUOTO | WEIGHT (EMPTY Kg 265
DIAMETRO CANNA FUMARIA / D mm 250
PRESSIONE MAX ESERCIZIO CALDAIA 114 Bar 15

La termocaldaia camino New Modern & una
caldaia dalla forte personalita.

Ha un design moderno e innovativo, curato nei
minimi particolari, progettato per ambienti al
passo coi tempi.

La sua peculiarita & data dalla versione bicolore
nero/rame in armonia con le linee rigorose e
geometriche che la caratterizzano e ne fanno un
prototipo di eleganza e fascino, mantenendo le
caratteristiche tecniche che contraddistinguono
la qualita dei prodotti Diankamin.

termocaldaie camino

wood-open fireplace:

The New Modern wood-open fireplace has a
strong personality.

It has a modern and innovative design, cured in
the minimum particulars, planned for ambience
which is in step with times.

Its novelty is a bicolor black/copper design of
harmonious geometric lines.

This characteristics make it a prototype of
elegance and fashion, without modifying the
technical characteristics that mark the quality of
Diankamin products.



NOTE TECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS

POTENZIALITA ) THERMAL OUTFUT

POTENZA TERMICAUTILE / HEATING THE

RENDIMENTO GLOBALE / GLC
CONSUMO DILEGNA T CONSLIM
SUPERFICIE TOTALE DI SCAMBIO /
SUPERFICIE RISCALDABILE MAX / 14
PRODUZIONE ACQUA CALDA SANITARIA S ¢
CONTENUTO ACQUA CALDAIA (AT
PESCAVUOTO/ WEIGHT (EMPTY)
DIAMETRO CANNA FUMARIA T DIAMET
PRESSIONE MAX ESERCIZIO CALDAIAJ MAX

La termocaldaia camino New Space & |'ultima nata
della casa Diankamin.

E’ caratterizzata dalla nuova forma piramidale
grandangolo dalle linee moderne e innovative,
facendo riassaporare il gusto del focolare all'interno
di ogni ambiente in cui essa viene installata.

Grazie alla filosofia con cui & stata progettata,
ispirata ad un ampia flessibilita, alle avanzate carat-
teristiche tecniche e alle tecnologie utilizzate per la
produzione, la caldaia New Space rappresenta un
sicuro investimento per le prestazioni, opportunita di
utilizzo e durata nel tempo il tutto garantito dalla
qualita Diankamin

code: 412-TNS29

Kw 33800
Keal /' h 29200
Kw 22880
Keal (b 19700
% 840
Kgih 80
m 370
m’ 180
Lit. { min 12
Lit 103
Kg 2685
mm 250
Bar 15

The New Space wood-open fireplace is the last
model from Diankamin house.

It is characterized by the new big-angle pyrami-
dal shape with modern and innovative lines,
making to savour again the taste of the fireplace
inside of every ambient which it comes installed.
Thanks to its philosophy inspired wide flexibility
and advanced technology the New Space fire-
place represents a sure investment for the per-
formance, convenience and reliability guaranteed
from Diankamin quality.
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CODE: 412-TPR26 Praga 26 o
412-TPR35 Praga 35
| Praga26 Praga 35
NOTE TECNICHE | TECHNICAL INFORMATIONS
o ) Ew 30640 40565
POTENZU\L”AI' HERMAL OUTF
Keal fh 26350 34806
e > Kw 19200 25160
POTENZA TERMICA UTILE { HEATING THERMAL OUTPUT
Keal /b 16600 21700
REMDHMENTO GLOBALE / GLOBAL RENDERING % 742 731
CONSUMO DI LEGNA / CONSLR Kaih 7.2 95
SUPERFICIE TOTALE [H SCAMBIC | T m 25 282
SUPERFICIE RISCALDABILE MAX J 1A m 130 200
PRODUZIONE ACQUA CALDH SANITARIA | Lit. { min n 12
DUN‘TENUTD-WDDU&CALDNA WIATER CARPACIT Lit. 80 100
PESOAVUOTO | WEIGHT [EMF Ky 230 245
DIAMETRO CANMA FUMARIA | D042 mm 250 250
PRESSIONE MAX ESERCIZIO CALDAM hiax Bar 15 15

La termocaldaia camino Praga e [|'evoluzione nel
design e funzionalita della serie europa, progettata
per soddisfare ogni tipo di esigenza si presenta in
due versioni, 26000 e 35000 calorie.

Essa adotta il sistema di scarico fumi con doppio
passaggio garantito da Diankamin contenendo i
costi con il massimo risultato in termini di efficienza.
Grazie all’ampia possibilita di rivestimento e al
design dalle linee essenziali la caldaia Praga si
presenta come soluzione ideale per chi vuole rivivere
la calda atmosfera familiare di un tempo, risco-
prendo il piacere di ritrovarsi davanti alla fiamma
accesa.

termocaldaie camino

wood-open Tireplaces

The Praga wood-open fireplace is an evolution of
Europa series design and functionality, satisfying
all requirement with two version, 26000 and
35000 calories.

It adopts the double passage smoke outlet
system guaranteed from Diankamin with
maximum cost efficiency.

Thanks to wide possibility of covering and
essential design lines, the Praga fireplace is an
ideal solution for those who wish to relive the
warm familiar atmosphere of long a go, discov-
ering the pleasure to find again itself in front of
the light flame.




om 74

n 78

PRAGA 35

PARIGI 35

76

E
itﬂ

m 143

m74

code: 412-TPA26 Parigi 26

412-TPA35 Parigi 35

| Parigi2s Parigi 35

NOTE TECNICHE | TECHNICAL INFORMATIONS
POTENZIALITA | THERMAL OUTPUT o 054 40585

Keal [ 26350 34895
POTENZA TERMICAUTILE | HEATING THERWMAL OUTPLT o 19200 ks

Keal [ 16600 21700
RENDIMENTO GLOBALE | GLOBAL RENDERING % 742 731
CONSUMO OF LEGNA f CONS! Kgih 72 95
SUPERFICIE TOTALE DI SCAMBIO / w 25 282
SUPERFICIE RISCALDABILE MAX [ 114x m 130 200
PRODUZIONE ACQLA CALDA SANITARIA | 1 Lit. | min 1 12
CDNT‘ENUTEI.MDDGAC&LDNM VAT 4 Lit. 90 100
PESOAVUOTO / WEIGHT (N Kg 230 245
DIAMETRO CANNA FUMARIA/ (1 mm 250 250
PRESSIONE MAX ESERCIZIO CALDAIA/ 114 KING PRESSURE Bar 15 15

La termocaldaia camino Parigi si distingue per
versatilita e praticita.

E' stata, infatti, progettata per essere completa-
mente rivestita ed ha il suo punto di forza
nell’'esclusivo sistema di apertura della serranda,
in verticale ed in orizzontale, tesa a facilitare la
pulizia del vetro.

E' disponibile in due versioni: 26.000 e 35.000
calorie, corredate di un sistema di scarico fumi
con doppio passaggio garantito Diankamin.

The Parigi wood-open fireplace distinguishes
itself for versatility and practicality.

In fact, it has been planned to be completely
covered and its exclusive point of force is the
opening of the shutter, which is vertical and flag
opening for easy cleaning of the glass.

It's available in two versions: 26000 and 35000
calories, equipped with a smoke outlet system
with double passage guaranteed by Diankamin.
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Schema impianto con caldaia
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1 ... Tubo di sfiato diametro 28 mm
2 ... Vaso di espansione aperto

3 eee
4...
S..

e
7T ess
8.

9

10...
11

Tubo di scarico troppo pieno

Carico Impianto
Pressostato/flussostato precedenza
sanitari sulla mandata sanitari
Mandata acqua calda sanitari
Entrata acqua calda sanitari
Scambiatore sanitari estraibile di cui:
scambiatore laterale, scambiatore frontale
Mandata riscaldamento

Chiavi di arresto

Circolatore

Ritorni riscaldamento

Collettore riscaldamento

Valvola di sfogo aria

Termosifone

Pozzetti sonde termiche

Quadretto di comando elettrico

. Caldaia

Impianto a vaso aperto

Impianto a pressione -

Deviazione

1 ... Air tube vent (copper diameter 28 mm)

L os

3...
4...
e

(v
7 G
8.

9.
10...

Open vase of expansion

Overflow outlet tube

Water inlet of the installation
Pressure switch-flow regulator for
the precedence of hot sanitary water
Hot water outlet of sanitary water
Cold water inlet of sanitary water
Removable sanitary exchancer:
lateral exchanger, frontal exchanger
Heating water outlet

Stop valves

Water pump circulator

Heating water return

Heating mainfold

Air vent valve

Radiator

Thermic sensor holder

Control panel

Boiler

Open vase circuit
Pressurized circuit
Detour
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ife a Pellet
Pellet Stoves

Il rinnovato interesse per |‘utilizzo di energie alterna-
tive, in particolare per la legna, deriva da un
complesso insieme di fattori tecnologici, ecologici ed
economici.

Facendo nostra la filosofia della tutela e del rispetto
dell'ambiente, ci siamo impegnati in questo senso,
approfondendo lo studio e la progettazione al fine di

j |

The renewed interest for alternative energie, in par-
ticular for firewood, derives from a complex of tech-
nological, ecological and economic factors.

Making ours the philosophy of the protection and the
respect of the atmosphere, there are engage in this

corredare il prodotto tecnologico, innovativo e funzio-

nale.

Abbiamo arricchito la gamma dei prodotti Diankamin,
introducendo l'ecologica ed economica stufa a pellet.

Il rivoluzionario mondo del pellet

Grazie all'introduzione di questo nuovo sistema di
combustibile si & rivoluzionati il mondo delle stufe.

Si presenta sotto forma di piccoli cilindri ricavati da
segatura di essenze legnose e da frammenti del
miglior legno presente sul mercato. Non si abbattono
alberi e non si usano solventi o colle.

E un minuscolo prodotto precompresso, pressoché
privo di umidita e ad altissimo rendimento calorico;
basti pensare che il rendimento reale & vicino al 90%.
La stufa a pellet Diankamin & corredata da un innesco
automatico di accensione. La sicurezza e la semplicita
in primo piano: per I'accensione non si utilizzano fiam-
miferi o accendi-fuoco.

Le stufe Diankamin sono dotate di un’ottima autono-
mia di funzionamento e di un sistema intelligente per
il controllo. Una centralina elettronica guida la stufa
regolandone la potenza del fuoco, chiamando da sola
la quantita di pellet necessaria nella camera di com-
bustione.

La centralina elettronica oltre a controllare il completo
funzionamento dell’apparecchio permette di program-
mare la quantita di calore da erogare e le fasce orarie
di riscaldamento giornaliero e settimanale.

La tecnologia applicata a questa tipologia di stufe ha
reso l|‘apparecchio comodo come |[‘utilizzo di una
caldaia tradizionale.

Il pellet ha dato al fuoco naturale la comodita delle
apparecchiature a gas.

Tutti i comandi avvengono attraverso un radioco-
mando. La lettura delle operazioni avviene attraverso
un display LCD, sul quale si puo leggere la descrizione
reale di quello che si sta facendo. Il tutto stando
comodamente seduti in poltrona.

Il processo di lavorazione del pellet rende il prodotto
privo di umidita, altamente energetico e ad altissimo
rendimento calorico. La resa termica del combustibile
fa risparmiare fino al 40% rispetto a gasolio e
metano.

way, deepening the study and the planning to the aim
to equip the product innovative ,technological and
functional .

To enrich the Diankamin range, we have produced the
ecological and economical pellets stove.

The revolutionary world of the pellet

Thanks to the introduction of this new system of fuel
it has revolutionized the world of stoves.

It is presented in the form of small cylinders extracted
from wooden sawdust of essences and from frag-
ments of the best present wood on the market. They
don’t beat down trees and they don’t use solvents or
necks.

These are small pre-compressed products, derived
from waste and fragments of the best timber, virtually
moisture-free and with an extremely high heat yield;
just think that the real yield is close to 90%.

The Diankamin pellets stoves is furnished from an
automatic on switch.

Safety and the simplicity are first: the on switching
doesn‘t use matches or similar lighting sources.
Diankamin stoves have excellent operating autonomy
and are fitted with smart control systems. An elec-
tronic control unit monitors the stove, adjusting the
power of the fire and automatically feeds the required
quantity of pellets to the combustion chamber.

The electric switchboard, besides monitoring the
entire operation, programs heat quantity, distributing
hourly ,daily and weekly warming.

The technology of this typology of stoves provides
comfort similar to a traditional boiler.

Natural fire pellet are as convenient as gas.

A remote control handles all functions, with an LCD
display of each description, donr while you are com-
fortably seated.

The way the pellet are made results in no product
dampness, with an extremely high energy and high
yield.

The termal fuel results save up to 40% compared to
diesel and methane.
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100m2

max heating
surface

capacita
serbatoio

11k9

capacity

Anni di Garanzia

2

Years of Warranty

Camilla

code: 414-20

NOTE TECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS

telecomando
remote control

POTENZA MIN-MAX | THERMAL OUTPUT MIN-MAX

ASSORBIMENTO ELETTRICO MIN-MAX | ELE

CAPACITA' SERBATOID | CAPACITY

PORTATA PELLETS / CONSUNM

VOLUME RISCALDABILE MAX | MAX HEATING VOLLUN

PESOAVUOTO/ WEIGHT (EMPTY)

DIWMETRO TUBC DI SCARIGO f OUTLET SMOKER DIAMETER
ALMENTAZIONE / ELECTRICAL FEEDING

DIMENSIONI/ DIMENSION

VENTILAZIONE FORZATA | FORCED VENTILATION

TERMOSTATO f THERM

3 TAT

TERMOSTATO SICUREZZA! SAFETY THERMOSTAT
CRONO TERMOSTATO | CHRONO THERMOSTAT

ACCENSIONE ELETTRICA ! ELECTRICAL POWER SWITCH

E
&
Kw 17151 pannello comandi
W 25,100 control panel
Kg 1
Kg/h 04/12
m' 100
Kg 130
mm a0
WHz 230-50
(HxLxP) mm 6 1AATO serbatoio pelletts
pellet storage
Si/No 5l
Si/No 5l
SilNo 3l
SilNo k1]
SilNo 8l

Minimo ingombro, massimo calore!

Elegante e raffinata, si integra perfettamente in ogni
tipo di arredamento.

E' ideale per chi vuole conciliare funzionalita,
ecologia, comfort e soprattutto...risparmio.

stufe a pellet
pellet stoves

Minimum space, maximum heat! Smart and
refined, it fits in perfectly with furnishings of all
types.

It is ideal for people who want to reconcile
functionality, ecology, comfort and above
all.....savings.



caricamento pellet
pellet loader

display

casselto porta cenere
ash bin

NOTE TECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS

code: 414-30

Mirella

EOTENZA MIN-MAX | THERMAL CUTPUT MIN-MAX Kw 25185
ASSORBIMENTO ELETTRICO MIN-MAX /| ELECTRICAL FEEDING MIN-MAX w 257100
CAPACITA' SERBATOID | CAPACITY Kg 5
PORTATAPELLETS | CONSUMPTION OF PELLETS Kg/h 06118
VOLUME RISCALDABILE MAX MAX HEATING VOLUME m 170
PESOAWIOTO | WEIGHT (EMPTY) Kg 150
DIWMETRO TUBO DI SCARICO/ OUTLET SMOKER DIAMETER mm a0
ALIMENTAZIONE / ELECTRICAL FEEDING V-Hz 230-50
DIMENSIONI/ DIMENSION (HxLxP) mm 1056x515%505
VENTILAZIONE FORZATA ! FORCED VENTILATION SifNo Sl
TERMOSTATO/ THERMOSTAT Si/No S|
TERMOSTATO SICUREZZA! SAFETY Tl Si/No Sl
CRONO TERMOSTATO /| CHRONO THEF SilNo sl
ACCENSIONE ELETTRICA [ ELECTRICAL POWER SWITCH SifNo Sl

Lo stile inconfondibile e la bellezza dei partico-
lari, fanno di Mirella uno stupendo elemento

d'arredo.

Diventera il vostro angolo preferito grazie, al
particolare gioco di luci e ombre che solo il fuoco

sa creare.

The unmistakable style and beauty of the details
make Mirella a stupendous furnishing element.

It will become your favourite corner, thanks to
the unique play of light and shadow which only a

real fire can create

stufe a
pellet stoves

Bordeaux

Giallo
Cappuccino

assorbimento
elettrico

25-100

min - max
elettrical
feeding

max superficie
riscaldabile

170m2

max heating
surface

capacita
serbatoio

25k9

capacity

Anni di Garanzia

2

Years of Warranty



Bordeaux

Giallo
Cappuccino

assorbimento
elettrico

25-100

min - max
elettrical
[

max superfici
riscaldabile

100m2

max heating
surface

capacita
serbatoio

11

capacity

Anni di Garanzia

2

Years of Warranty

code: 414-40

NOTE TECNICHE / TECHNICAL INFORMATIONS

cassetto porta cenere
ash bin

caricamento pellet

POTENZA MIN-MAX/ THERMAL QUTPUT MIN-MAX

ASSORBIMENTO ELETTRICO MIN-MAX | ELECTRICAL FEEDING MIN-MAX

CAPACITA' SERBATOID f CAPACITY

PORTATA PELLETS /| CONSUMPTION OF PELLETS

VOLUME RISCALDABILE MAX | MAX HEATING VOLUME

PESOAVUOTO/ WEIGHT ([EMPTY)

DIAMETRO TUBO DI SCARICO f OUTLET SMOKER DIAMETER
ALIMENTAZIONE / ELECTRICAL FEEDING

DIMENSIONI/ DIMENSION

VENTILAZIONE FORZATA ! FORCED VENTILATION

TERMOSTATO/ THERMOSTAT

TERMOSTATO SICUREZZA! SAFETY THERMOSTAT

CRONO TERMOSTATO / CHRONO THERMOSTAT

ACCENSIONE ELETTRICA ! ELECTRICAL POWER SWITCH

K 2511 pellet loader
w 251100
Kg 45
Ka/h 06124
m' 220
Kg 1680
mm 80
VHz 230-50
{HxLxP) mm 1332576545
CsiNe | sl |
SifNo sl
SifNeo Sl
SifNo ]
SifNo sl

La linea pulita ed elegante esalta il pregevole rivesti-
mento in maiolica che ben si adatta a qualsiasi
ambiente.

Aurora e’ la stufa ideale per rendere confortevole ed
accogliente la vostra casa.

E’' disponibile nelle due colorazioni, Bordeaux e
Giallo Cappuccino.

stufe a pellet
pellet stoves

The smart clean lines enhance the refined
majolica facing which fits in well in any environ-
ment.

Aurora is the ideal stove for making your home
comfortable and welcoming.

It is available in two color versions, Bordeaux
and Yellow Cappuccino.




E' un pellet prodottoc con
farina selezionata e disidra-
tata di faggio (100%), iper-
compresso, completamente
ECOLOGICO senza corteccia,
collanti, idrocarburi ed aggre-
ganti vari.

A tutela della salute, il pellet
FUOCO PLUS é sottoposto a
rigorose analisi chimiche e
batteriologiche.

E' un prodotto specifico per
stufe, caldaie e impianti che
sfruttano sistemi di riscalda-
mento ad energia alternativa.

POTERE CALORICO:
pari a 5.180 Kcal

SICUREZZA:
Disposizioni di legge stabiliscono,
con norme severe, la soglia
massima di inquinamento da
fumo.

Il pellet FUOCO PLUS rientra
ampiamente nei parametri di
legge.

CONFEZIONE:
- Sacchi in nylon da Kg.15
- Bancali da n.90 sacchi

s PLUS

This pellet is made with
selected dried beech flour
(100%), hyper compressed,
completely ECOLOGICAL, with
no bark, glue, hydrocarbons or
aggregating substances.
Health-protecting, FUOCO
PLUS pellet undergoes strict
chemical and bacteriological
analysis.

It is a product specifically
studied for stoves, boilers and
heating systems exploiting
alternative energy.

THERMAL VALUE:
5.180 Kcal

SAFETY:

Provisions of law strictly fix the max
threshold for smoke pollution.
FUOCO PLUS pellet falls widely

within the above parameters. LAY

[}

PACKAGING:
- Kg.15 nylon bag
- Pallets n.90 bags

Tronchetto

code: 414-C02

E' un tronchetto con farina
disidratata di faggio (100%),
ipercompresso,completamente
ECOLOGICO senza corteccia,
collanti, paraffina, idrocarburi
ed aggreganti vari.

Unico con analisi chimiche e
batteriologiche a tutela della
salute e dei tuoi cari.

pari a 5.180 Kcal

SICUREZZA:

non sprigiona fumi cancerogeni
e non rischia di bruciare parquets
o tappeti, in quanto & un prodotto
molto secco e non scoppietta nel
bruciare.

CONFEZIONE:
- Scatole da Kg. 20
- Bancali da n. 63 scatole

La Fonte del Calore

RIA®

PELLETS DI CATEGO

code: 414-C01

It is a log with dehydrated
beech flour (100%), hyper
compressed, completely eco-
logical, with no bark, glue,
paraffin, hydrocarbons and
aggregating substances.

The only one with chemical
and bacteriological analysis to
protect health and family.

THERMAL VALUE:
5.180 Kcal

SAFETY:

does not exhale cancerogenic
fumes and does not risk setting fire
to parquets or rugs, as it is very dry
and does not crackle when
burning.

PACKAGING:
- Kg. 20 boxes
- Pallets with n. 63 boxes

stufe a pellet

pellet stoves




www.diankamin.com

Atena Lucana
ITALY
Tel +39 0975 779301
Fax +39 0975 779333
e—-mail info@diankamin.com

Numero Verde

800-890032

Diankamin e’ un marchio:

FUMNFE

CORPORATION

Attenzione: La ditta costruttrice si riserva di apportare modifiche ai prodotti senza preavviso.
Attention: The producer may bring modifications to some maodels without any advice.

— —

RIVENDITORE DI ZONA

progetto grafico: massimo-elisio 4 328:6183974



